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Le prestigieux Grand Prix d’Afrique des courses de chevaux se tiendra pour la première fois en Terre Africaine.
 

La Société Royale d’Encouragement du Cheval (SOREC) organise le Grand Prix d’Afrique des courses de chevaux, en partenariat avec l’Association des Loteries d’Afrique (ALA) et le Pari Mutuel Urbain français (PMU). L’hippodrome de Marrakech accueillera le samedi 21 mai pour la première fois au Maroc et en Afrique cette rencontre hippique organisée en France depuis 2012.

Marrakech – lundi 16 mai 2022 : L’édition 2022 du Grand Prix d’Afrique sera la première édition marocaine et africaine de cet événement hippique de premier plan. C’est lors de la dernière édition de ce Grand prix, tenue à l’hippodrome de Vincennes en Février 2020, qu’il a été décidé d’organiser cet évènement à Marrakech. 
 
« Le Grand Prix d’Afrique joue un rôle majeur pour le rayonnement international de la filière africaine des courses de chevaux », a souligné Omar SKALLI, Directeur Général de la SOREC. « Cette manifestation, qui a réussi à s’imposer sur le calendrier international, est organisée pour la première fois au Maroc et en Afrique, une grande première pour l’ensemble du continent et l’occasion de faire rayonner davantage l’aura de l’Afrique dans le domaine des jeux et des courses de chevaux », a-t-il ajouté.
 
Pour sa part, Dramane COULIBALY, Président de l’Association des Loteries d'Afrique (ALA), a déclaré : « c’est avec fierté et enthousiasme que nous participons à l’organisation de cet événement de premier plan au sein du continent africain et précisément au Maroc. Je me réjouis de la prise de cette décision qui repose sur une vision claire et qui permet d’étoffer davantage les liens de coopération, de solidarité et d'assistance en Afrique, mais aussi de promouvoir des jeux attractifs et responsables dans le continent. Je tiens à rappeler l'ambition de l'Association des Loteries d'Afrique qui s'appuie sur des valeurs partagées par l'ensemble de ses membres et qui visent à promouvoir les meilleures pratiques internationales ».
 
Le Grand Prix d’Afrique compte une journée de courses, précédée par une demi-journée de séminaire réunissant des délégations des loteries africaines afin d’échanger sur différentes thématiques en relation avec l’actualité de leur métier. Pas moins de 12 pays africains prendront part à cet événement, en plus de représentants européens. 
 
Au programme : Six courses et un riche programme d’animations dédié au grand public à cette occasion. 

A propos de la SOREC :  
Créée en 2003, la SOREC met en œuvre la Stratégie Nationale de la Filière Equine, laquelle a pour objectifs de faire du Maroc un véritable pays du cheval et de la filière équine un moteur de développement économique, social et culturel. La SOREC est une entreprise publique qui est placée sous la tutelle du ministère de l’Agriculture et de la Pêche Maritime, du Développement Rural et des Eaux et Forêts. Ses missions reposent sur l’encadrement de l’élevage et sur l’amélioration de la race chevaline au sein des haras nationaux. Elles s’articulent également autour de l’organisation des courses hippiques au niveau des hippodromes, la gestion des jeux hippiques, la réalisation et l’exploitation des infrastructures hippiques.
 
A propos de l’ALA :
Créée en 1981 à Dakar, la mission de l’ALA est d’unir les sociétés publiques, mixtes ou privées, qui sont détentrices d’un monopôle, d’une licence ou d’une concession d’exploitation de jeux de hasard en Afrique. Elle contribue aussi à l'intégration économique africaine à travers l’instauration de jeux panafricains. L'Association s'engage à assurer la régularité, la transparence, et le bon déroulement des jeux dans le continent en vue d’en faire des modèles qui sont à la fois mesurés, équilibrés et responsables. Elle s'engage en outre à développer et à maintenir un environnement transparent qui consolide la confiance du public dans les jeux. Elle vise enfin à favoriser l’élaboration de normes, de standards et de codes de bonne conduite devant servir de référentiels auxquels les membres doivent se conformer (normes ISO, jeu responsable, standard WLA, normes de sécurité etc…).
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