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 « Quiz Finance »
 التطبيق النقال لتقريب عموم المواطنين من عالم المال 


الرباط، 19 أكتوبر 2020 

تطلق الهيئة المغربية لسوق الرساميل التطبيق النقال « Quiz Finance »، الخاص بنشر الثقافة المالية لدى العموم. ويهدف هذا التطبيق النقال، إلى تقريب عموم المواطنين من عالم المال وتطوير قدراتهم ومهاراتهم المالية.

[bookmark: _GoBack]ويتخذ التطبيق « Quiz Finance »، المتوفر مجانا على منصة  [footnoteRef:1]Google Play  باللغة الفرنسية وقريبا باللغة العربية ، شكل لعبة تعرض على المستعملين، سواء كانوا خبراء أم مبتدئين، تحسين مستوى ثقافتهم المالية عبر اكتساب معارف أكبر حول الادخار وتوظيف الأموال، أو حول الأدوات المالية. [1:  سيكون التطبيق “Quiz Finance” متاحًا قريبًا على منصة  APP STORE
] 

  
كيفية استعمال تطبيق « Quiz Finance » ؟

من خلال واجهة مستخدم بسيطة وبديهية، يمكن للمستعملين أن يسجلوا أنفسهم للولوج إلى الوظائف التي يوفرها التطبيق. وقبل الانطلاق يحدد كل لاعب وضعه حسب مستوى معرفته بسوق الرساميل: مبتدئ، متوسط أو خبير.

يتكون كل وضع مستخدم من 5 مستويات، ويشمل كل مستوى 8 أسئلة. ويتطلب المرور إلى المستوى الأعلى الإجابة الصحيحة على مختلف الأسئلة. كما يُمكّن التطبيق اللاعبين من الاختيار بين أسئلة عامة وأسئلة موضوعاتية.

ويضم التطبيق حاليا أزيد من 300 سؤال، ستنضاف إليها أسئلة أخرى بشكل منتظم من أجل الإغناء المستمر لمعارف اللاعبين. وتغطي هذه الأسئلة مختلف المجالات المالية، كالاستثمار والأدوات المالية والحقوق والمسؤوليات، وأيضا سبل الوقاية من الغش.

الاحتفاء بالثقافة المالية!

يندرج إطلاق تطبيق اختبارات المالية « Quiz Finance » في سياق المشاركة الرابعة للهيئة المغربية لسوق الرساميل في الأسبوع العالمي للمستثمر، الذي يُنظّم سنويا بمشاركة هيئات تقنين وضبط الأسواق المالية حول موضوع التثقيف المالي للعموم، وذلك خلال شهري أكتوبر ونوفمبر من كل سنة.

بالموازاة مع إطلاق تطبيق « Quiz Finance »، تعتزم الهيئة المغربية لسوق الرساميل أيضا تنظيم العديد من الأعمال الهادفة إلى نشر الثقافة المالية لدى الجمهور العريض، منها على الخصوص تنظيم دورات تكوينية مفتوحة على الأنترنيت ( webinaires) ونشر كبسولات ودلائل بيداغوجية حول مختلف المفاهيم والقضايا المالية.



[bookmark: __DdeLink__207_2991514441]حول الهيئة المغربية لسوق الرساميل
تعتبر الهيئة المغربية لسوق الرساميل السلطة التنظيمية لسوق الرساميل في المغرب. وتسهر الهيئة في إطار المهام المنوطة بها على ضمان حماية المدخرات المستثمرة في الأدوات المالية وعلى حسن سير وشفافية سوق الرساميل في المغرب.
www.ammc.ma 










للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال مع: 
للاتصال:
الهيئة المغربية لسوق الرساميل
السيدة دانيا بوهلالL
الإميل:  dania.bouhlal@ammc.ma  
الهاتف: 0707291931
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