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FOSMEF organise u 2ème édition du séjour de répit pour les familles d’adhérents ayant un enfant en situation de handicap
La Fondation des Œuvres Sociales du Ministère de l’Economie et des Finances a organisé du 04 au 06 Octobre 2019 à Ifrane, la deuxième édition du « Séjour de formation et de répit » au profit de quinze (15) familles d’adhérents ayant un enfant en situation de handicap.
Tenu sous le thème « Scolarisation Inclusive », cet évènement pionnier et au concept innovant, ambitionne la promotion des conditions des enfants d’adhérents en situation de handicap et témoigne de la solidarité de la fondation aux familles dans leurs efforts pour réussir l’intégration sociale, scolaire et professionnelle de leurs enfants et leurs garantir un avenir meilleur.
[bookmark: _GoBack]Cet évènement qui a eu lieu au centre de formation de l’université AL AKHAWAYN et au centre d’estivage Familial AL ARZ a été encadré par des experts en la matière. Il a connu un franc succès auprès des participants, tant par la qualité de l’organisation que du thème choisi, et a permis d’atteindre les résultats escomptés, à savoir :
· Tisser des liens et être à l’écoute de la population cible, en vue de mieux définir ses besoins et attentes ;
· Initier les parents aux techniques liées à la prise en charge du handicap et les faire bénéficier de séances de soutien pour mieux appréhender la scolarisation de leurs enfants ;
· Faire bénéficier les parents de moments de détente, durant lesquels leurs enfants sont pris en charge par des ressources spécialisées.
Cette initiative qui entre dans le cadre de la mise en œuvre de son plan d’action au titre de l’année 2019, tel qu’il a été approuvé par le Comité d’Orientation et de Contrôle,  confirme l’engagement de la fondation pour le déploiement de sa stratégie sociale, fondée sur une approche innovante et visant à concevoir et à produire des prestations sociales répondant aux besoins spécifiques des différentes catégories du personnel actif et retraité, en alignement avec la politique sociale du Ministère de l’Economie et des Finances.   
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