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«Qui veut investir dans mon projet ? Spécial Startups»
2,2 millions de dirhams de fonds accordés lors du 2ème Prime de la saison 2
Lors de ce 2ème prime, 4 startups marocaines sont entrées en lice pour convaincre les « Business Angels » et décrocher des fonds pour financer leur croissance. Deux d’entre elles se sont vu proposer un total de 2,2 millions de Dhs auprès des investisseurs et de Tamwilcom. Ce qui porte le total des fonds proposés aux startups sur les deux primes de cette saison 2 à 3,5 millions de dirhams.
Startups accompagnées lors du 2ème prime de la saison 2 :

· Meqnes, participe à la promotion du savoir-faire artisanal marocain à travers une offre de produits en cuir durable et de très haute qualité à des prix abordables.   
· Klinoto est une solution digitale déclinée en plateforme web et mobile permettant de mettre en relation les clients désirants laver leurs voitures avec les agents de lavage mobile. Cette plateforme intègre une marketplace des produits de nettoyage et d'entretien pour les particuliers.
[bookmark: _GoBack]« Qui va investir dans mon projet ? Spécial Startups », confirme lors de ce prime, tout l’engouement des marocains envers l’entrepreneuriat et le monde de la Startup. L’audience de ce 2ème Prime a dépassé les 2,4 millions de téléspectateurs qui ont suivi la diffusion de ce Prime.
1er techshow maghrébin dédié à la startup, « Qui va investir dans mon projet ? Spécial Startups » s’inscrit dans la continuité des initiatives lancées, respectivement, par 2M et inwi visant à soutenir les startups marocaines dans leur croissance tout en favorisant la mise en avant de la nouvelle économie digitale. 
[bookmark: _gjdgxs]
Découvrez 4 nouveaux entrepreneurs venus défendre leurs projets lors du prochain Prime le mardi 14 décembre sur 2M et sur la plateforme innov.inwi.ma.
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